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গণপ্রজাতন্ত্রী বাাংলাদেশ সরকার 

জাতীয় রাজস্ব ববার্ ড 

ঢাকা। 

 [মূল্য সংয োজন কর ও সম্পূরক শুল্ক] 

 

প্রজ্ঞোপন 

 

তাররখ: ১৪ আষাঢ়, ১৪২৯ বঙ্গাব্দ / ২৮ জুন, ২০২২ রিষ্টাব্দ। 

  

 এস.আর.ও. নং-২২৬-আইন/২০২২/১৯৮-মূসক।- জোতীয় রোজস্ব ব োর্ ড, মূল্য 

সংয োজন কর ও সম্পূরক শুল্ক আইন, 2012 (2012 সযনর 47 নং আইন) এর ধোরো 32ক-

বত প্রদত্ত ক্ষমতো যে  ১৩ জুন, ২০১৯ রিষ্টাব্দ তাররদখ জারীকৃত প্রজ্ঞাপন এস.আর.ও. নাং-

১৮৬-আইন/ ২০১৯/৪৩-মূসক এর রনম্নরূপ অরিকতর সাংদশািন কররল, যথা:- 

  

 উপরি-উক্ত প্রজ্ঞাপনেি টেরিনেি কোম (১) এ উরিরিত রিিোমা সংখ্যা S০১০ এি 

টসিাি টকাড S0১০.২0 এিং উহানেি রিপিীনত কোম (৩) এ উরিরিত এরিসমূনহি পরিিনতে 

রেম্নরূপ টসিাি টকাড এিং এরিসমূহ প্ররতস্থারপত হইনি, যথা:- 

 

“S০১০.২০ “ভবন রনর্ ডাণ সাংস্থা: 

 ব্যাখ্যা।- “ভবন ননর্ মাণ সংস্থা” অর্ ম বানণনযিক নভনিতে ক্রয়কৃে 

বা অন্য যে যকাতনা উপাতয় প্রাপ্ত ভূনর্র উপর ভবন ননর্ মাণপূব মক 

ইযারার র্াধ্যতর্ বা অন্য যকাতনাভাতব পতণর নবননর্তয় 

বানণনযিক নভনিতে উক্ত নননর্ মে ভবন নবক্রয় অর্বা হস্তান্তরকাতে ম 

ননতয়ানযে যকাতনা ব্যনক্ত, প্রনেষ্ঠান বা সংস্থা এবং অন্য যে 

যকাতনা উপাতয় প্রাপ্ত ভূনর্র উপর পতণর নবননর্তয় ভবন 

ননর্ মাণপূব মক হস্তান্তর বা নবক্রয় বা নননর্ মে ভবন নবক্রয় বা হস্তান্তর 

(পুন:তরনযতেশনসহ) কাে মক্রর্ও ইহার অন্তর্ভ মক্ত হইতব।”। 

 

০২। এই প্রজ্ঞাপন ২৯ জুন, ২০২২ রিষ্টাব্দ তাররদখ কায ডকর হইদব। 

 

                                                                      যােীয় রাযস্ব যবাতড মর আতেশক্রতর্, 

       
                    ( জারকয়া সুলতানা ) 

                  সেস্য (মূসক নীরত) 


